
Бібліотека як осередок змін: участь нашого ліцею у міжнародному круглому столі 

25 березня 2025 року завідувачка бібліотеки нашого ліцею взяла участь в онлайн-засіданні 

міжнародного круглого столу «Бібліотека для подолання суспільних викликів у громадах». 

Захід зібрав фахівців бібліотечної та культурної сфер з України та інших європейських 

країн для обміну досвідом та обговорення актуальної ролі бібліотек у сучасному 

суспільстві. 

Організаторами круглого столу виступили: 

 ВГО «Українська бібліотечна асоціація», 

 Національна бібліотека України імені Ярослава Мудрого, 

 Благодійний фонд «Бібліотечна Країна», 

 Український інститут книги. 

До обговорення долучилися і зарубіжні експерти: 

 Вероніка Трепаньї, заступниця декана Шведської школи бібліотечних та 

інформаційних наук Університету Бороса (Швеція), стратегічна радниця з 

міжнародних питань; 

 Катаріна Кукайне, директорка департаменту розвитку Національної бібліотеки 

Латвії. 

Учасники круглого столу мали змогу ознайомитися з цікавими практиками з інших країн: 

 Ліза Хегер (Швеція), стратег з питань культури регіону Боросу, розповіла про 

«План розвитку культурного компоненту для громади Хьюхарад»; 

 Айя Смірнова (Латвія), голова Управління культури, туризму та спорту 

Ліванського краю, презентувала тему «Завдання муніципальних бібліотек Лівані — 

бути в потрібний час і в потрібному місці»; 

 Крістапс Залайс (Латвія), заступник голови Сігулдської міської ради з питань 

освіти та цифрового розвитку, поділився досвідом у темі «Роль бібліотек у 

культурному житті краю». 

Завдяки участі в такому престижному міжнародному заході завідувачка бібліотеки нашого 

ліцею долучилася до професійної спільноти, яка прагне перетворити бібліотеки на активні 

платформи взаємодії, підтримки громад та осередки культурного зростання. Це не лише 

важливий етап професійного розвитку, а й нові можливості для впровадження сучасних 

підходів у бібліотечну роботу нашого закладу. 



 

 

 

 

 

 

 


